

PRODUKTDATENBLATT



Henkel Ponal Rapido 2K-Türenschaum, 165 g PNR10

Henkel Ponal Rapido 2K-Türenschaum, 165 g Kartusche PNR10

Art. Nr.: E9100026 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 911S2HNPNR10 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 4015000089555 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 0,22 kg

Maßeinheit: 1

Ausfuehrung: 2 K - Schaum

Gebindegroesse: 165 g

Ponal Rapido 2K-PUR-Expansionskleber ist ideal geeignet für die Befestigung von

Türzargen und das Auffüllen von Hohlräumen.

- Ideal für die Türzargenmontage
- Standfest beim Verarbeiten
- keine Montagestreifen notwendig
- Schneidbar nach 4 Minuten

Kartoninhalt: 10 Kartuschen

Downloads zum Artikel

- 911S2HNPNR1091 HN Ponal Rapido PNR10 165g.pdf
- 911S2HNPNR1091 Henkel Ponal Rapido Expansionskleber SDB.PDF